

Prázdniny utekly jako voda, slunečné dny vystřídaly dny sychravé a my usedli do školních lavic. Na žáky v novém školním roce čekalo nejedno překvapení. Všechny naše třídy byly vybaveny novými bílými tabulemi a také jsme zřídili nové oddělení školní družiny – školní klub. Do nové učebny fyziky a chemie, která byla vybudována díky projektu IROP, jsme pořídili to nejlepší možné vybavení, díky kterému budou hodiny pro žáky ještě zajímavější. Toto vybavení by nebylo možno zakoupit bez každoročního příspěvku obce Jakartovice, podpory Občanského spolku rodičů ZŠ Mladecko a také dalších sponzorů. Velice si každé podpory vážíme a všem za ni děkujeme.

Nový školní rok začal již tradičně pasováním prvňáčků, kteří poprvé usedli do školních lavic, jako velcí školáci. A aby se seznámili se svými novými spolužáky, připravili jsme pro ně adaptační program „Táhneme za jeden provaz“, který byl zaměřen na vzájemnou týmovou spolupráci celého nižšího stupně při plnění jednotlivých úkolů.

Rozhodli jsme se otestovat také fyzickou zdatnost našich žáků a zapojili se do akce T-Mobile olympijský běh. Trasu o délce 1 km úspěšně zdolali všichni a v cíli na ně čekala zasloužená odměna.



Nejen fyzickou zdatností, ale také znalostmi, vědomostmi a dovednostmi oplývají naši žáci, což ukázali např. v soutěži Mladý zahrádkář a Floristika 2021 nebo v soutěži GEOŠIFRA, kde obsadili krásné 7. místo, i když byli v této soutěži nováčky. Vyzdvihnout také musíme žákyni 6. ročníku Neltu Šimerovou, která se stala mistryní ČR v mažoretkovém sportu pro rok 2021.

To že rádi pomáháme svému okolí, jsme ukázali při sbírce „Český den proti rakovině“. Tato sbírka na naší škole proběhla již po několikáté a o organizaci této sbírky se postaral žákovský parlament. Všem, kteří sbírku podpořili, děkujeme. Další akcí, kterou žákovský parlament pořádá je 72 hodin. Letošním tématem bylo „72 hodin bez plýtvání jídlem“.

Také jsme u dětí rozvíjeli čtenářskou gramotnost a přihlásili jsme se do akce „Celé Česko čte dětem“. Žáci druhého stupně se zhostili nelehkého úkolu a připravili si pro své mladší spolužáky ukázky z dětských knih, které jim s nadšením předčítali.



V neposlední řadě se naše škola opět vydala do místního lesa s odborníkem, kde naši žáci prozkoumali a objevovali krásy okolních lesů.

Naše školní družina jako každý rok nabízí pro žáky nižšího stupně mnoho kroužků. V letošním roce nabízíme oblíbený kroužek dovedných rukou, sportovní kroužek a nově také sbor, dramatický a čtenářský kroužek. Největší novinkou je kroužek robotiky, který realizujeme díky spolupráce s MAS Opavsko. Kroužek navštěvují žáci z prvního i druhého stupně a učí se zábavným způsobem základy programování. Pro vyšší stupeň ještě nabízíme sportovní kroužek.



Minulý rok byl pro všechny velmi náročný, a díky programu doučování EDU pod záštitou MŠMT žákům nabízíme doučování. Tento program umožňuje našim žákům dohnat případné mezery vzniklé díky online výuce. Další informace o naší škole naleznete na webových stránkách [www.zsmladecko.cz](http://www.zsmladecko.cz).

*Příjemné podzimní dny Vám přeji žáci a zaměstnanci ZŠ Mladecko.*

Mgr. Lucie Mausová, ředitelka školy